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TPEeyronbHMKOB

Bapuanrt 1

Al. Tpeyroabuuku KPF u EMT nonoOHBI, IpUYeM
KP: ME=PF. MT=KF: ET, Z/F=30°, ZE = 49°. Yemy
paBeH yroj M?

[]1)49° []3)101°

[]2)30° [[14)79°

A2. JIBe cXOOCTBEHHbIE CTOPOHBI MOAOOHBIX TPEYTOJILHUKOB
paBHbI 2 cM M 5 cM. [lnowmans nepBoro TpeyroibHuKa 8 cm2.
YeMy paBHa IU10iagb BTOPOTrO TPEYTrOJIbHUKA?

[[11) 20 cm? []3) 40 cMm?

[]2) 3,2 cM? []4) 50 cm?

A3. [lepuMeTpsl TOJAOOHBIX TPEYTOJIBHUKOB OTHOCSITCS KaK
2 : 3, cymMa ux uiomazeit pasHa 260 cm?. UeMy paBHa IUIO-
IIIab MEHbILEIO TPEYTrOJIbHUKA?

[]1) 80 cm? []13) 104 cM?

[12) 180 cm? []4) 156 cM?

Ad4. buccekrpuca BD neaut cropoHy AC TpeyroasHuka ABC
Ha oTpe3ku AD u CD, paBHBIE COOTBETCTBEHHO 7 cM H 10,5 cM,
AB = 9 cM. YeMy paBeH nepUMETp TpeyrojabHuka ABC?
[1D35cm . [13)39cMm

[]2)40 cm [[]4)32,5¢cm

B1. [IlepuMeTp TpeyronbHuka paBeH 70 CM, IBe €r0 CTOPOHHI
paBHHI 24 cM 1 32 cM. Haiinure orpe3kn, Ha KOTOphIe OMCCeK-
TpUCa TPEYTOJbHHUKA JAEJIUT €TI0 TPEThIO CTOPOHY.

B2. Iuaronans AC nennt Tpaneuuio ABCD Ha iBa MOJ0OHBIX
TpeyrojibHuka ABC u ACD, BC =8 cm, AD = 18 cMm. Hatinute
IIVHy nuaroHanau AC.

C1. B pasHOOeApeHHOM TPEYTOJbHUKE TOUKa £ — cepeayHa
ocHoBaHUsI AC, a Touka K neauTt ctopoHy BC B OTHOLLIEHMU
2 : 5, cunras ot BepiuuHbl C. Haiinyre oTHOILLIEHME, B KOTOPOM
npsimast BE neaut otpe3ok AK.
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Bapuant 2

Al. Tpeyronvuuku ABC u MKE nomoOGHBI, IpHYEM
AB: KM =BC: EK=AC: EM, ZA=40°, ZE = 56°. Uemy

paBeH yron B?
[ ]1)84° [[]3)96°
[ 12) 40° [[14) 56°

A2. ITnowany 1ByX MoAOOHBIX TPEYTONBLHUKOB paBHHI 16 cM?
1 25 cM?. OiHa U3 CTOPOH ITEPBOTO TPEYTOJILHUKA PaBHA 2 CM.
YeMy paBHa CXOACTBEHHAs € CTOpOHA APYToro TpeyrojibHUKa?
[]1)2,5¢cmMm [13)3,125¢cMm

[12) 1,6 cm []4) 1,28 cm

A3. TDiomany aByx MogOOHBIX TPEYTOJBHUKOB paBHBI 50 M2
1 32 1M?, cyMMa MX riepMMeTpoB paBHa 117 oM. YeMy paBeH
IIepUMeETp OOJIBLLIEro TPEYrolbHUKA?

[]1)52cm []3)46 cm

[12) 71 cMm [[]4) 65 cMm

A4. buccexrpuca BD genur ctopoHy AC TpeyronbHuka ABC
Ha oTpe3ku AD w CD, paBHBIE COOTBETCTBEHHO 6 ¢cM U 9 CM,
AB = 8 cM. UeMy paBeH nepuMetp TpeyrojibHuka ABC?
[]1)35cm []3)33cmMm

[12) 34 cm [[]4) 36 cMm

B1. [TepumeTp TpeyrosibHHKa paBeH 40 cM, JiBe ero CTOPOHBI
paBHHI 15 cM 1 9 cm. HaiiauTe oTpe3Ku, Ha KOTOpble OMCCEK-
TpUCa TPEYTOJbHUKA AEJIUT €r0 TPETHIO CTOPOHY.

B2. IuaroHans AC aenur tpanenuo ABCD Ha 1Ba 110I0OHBIX
TpeyrojbHUKa ABCu ACD, BC =9 cMm, AD = 25 cMm. Haiinure
IJINHY nuaroHanu AC.

C1. B paBHOOenpeHHOM TpeyrojbHUKe TouKa E — cepenyHa
ocHoBaHUA AC, a Touka K geaut ctopoHy BC B OTHOILLIEHUH
3:7, cuurad ot BepiuMHb C. Haiinure oTHOIIIEHHE, B KOTOPOM
npsamasi BE nenur orpe3ok AK.






